Adatvédelmi Nyilatkozat
Jelen Adatvédelmi Nyilatkozat célja, hogy tájékoztatást nyújtson a(z) [automentessos.hu] weboldal (a továbbiakban: „Weboldal”) látogatói számára arról, hogy a Weboldal milyen módon kezeli a személyes adatokat. A Weboldal kizárólag tájékoztató jellegű, és nem gyűjt személyes adatokat.
1. Az adatkezelő adatai
Név: Zala Autózálog Szolgáltató és Kereskedelmi Betéti Társaság
Székhely: 8800 Nagykanizsa, Rozgonyi út 10.
Adószám: 22385192-2-20
Cégjegyzékszám: 20 06 039104
E-mail: csicsakanizsa@gmail.com
Telefon: +36 20 965 4500
2. A kezelt adatok köre
A Weboldal nem gyűjt és nem kezel személyes adatokat. A Weboldal kizárólag információt nyújt a látogatók számára az autómentéssel kapcsolatos szolgáltatásokról, valamint megjeleníti az elérhetőségi adatokat (telefonszám).
3. Kapcsolatfelvétel esetén
Amennyiben a látogató a Weboldalon megadott telefonszámon keresztül felveszi a kapcsolatot, az adatkezelés a telefonhívás keretében történik. Az ilyen hívások során elhangzott információkat az adatkezelő nem rögzíti és nem tárolja, az adatkezelés kizárólag a hívást lebonyolító telefonos szolgáltató rendszerében történik.
4. Cookie-k használata
A Weboldal nem használ cookie-kat, nem követi a felhasználói tevékenységet, és nem alkalmaz harmadik fél által biztosított nyomkövető szolgáltatásokat (pl. Google Analytics).
5. Adatbiztonság
Mivel a Weboldal nem gyűjt adatokat, adatbiztonsági incidens sem keletkezhet a felhasználók oldaláról. Az Üzemeltető ennek ellenére törekszik arra, hogy a Weboldalt biztonságos, naprakész technológiai eszközökkel működtesse.
6. Jogérvényesítési lehetőségek
A felhasználók bármilyen adatkezeléssel kapcsolatos kérdésükkel, panaszukkal fordulhatnak az adatkezelőhöz, valamint jogorvoslattal élhetnek a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál (NAIH).

NAIH elérhetősége: https://naih.hu/
7. Záró rendelkezések
Az Üzemeltető fenntartja a jogot jelen Adatvédelmi Nyilatkozat módosítására. A módosítások a Weboldalon való közzététellel lépnek hatályba.
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